Atlet pri hodu kladivem roztaci kladivo o hmotnosti 7,25 kg pohybem po kruznici
o poloméru 2 m tak, ze vykona dvé otacky za sekundu.
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a) Jak velkou dostredivou silou musi na kladivo pusobit? (tj. jak silné musi
kladivo drzet, aby mu nevylétlo z ruky?) Vypocitejte si nejprve uhlovou
rychlost kladiva.

b) Jak velkou obvodovou rychlosti se kladivo pohybuje?

—_— hﬂ;t_,g:,.\" —_—
Ff’( e/ A
X

I
7:(=?'zr(l-17r)_2M .f-:.::_fl_it_"__s
= 22490 ANJ

—_— 1= = O, &

= 8By .. g




Auto o hmotnosti 1600 kg projizdi kruhovou zataCkou o poloméru 50 m, viz
Jbriock m) M= (0O é:;

a) lak velkou dostiedivou

silou je potreba na auto plsobit, aby "" — 5 O M
mohlo takovou zatickou projet

rychlosti 54 km-h™'? Jakd sila
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(tj. kde se takova sila bere)? 4
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Fd.h;.miv rychlosti zatacku projet na mokré
e;l-#r L silnici? Koeficient smykového tienl

mezi pneumatikami a astaltem je v tu
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muze vuz zatacku projet na mokré
silnict?
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